2014 / 10° Classe / Guia de Correcciio de Matemaitica / 2* Epoca
Obs: Senhor professor, considere outro método de resolucao desde que esteja certo.

Perg. Resposta Cotacao
Parc. Tot.
1. a)F b)F o)V d)F 4x0,5 2,0

2 A(C-B)=(3x+6x)| (2x-2) (42" ~1) | = (3x” +6x) (2x—2—4x" +1) =

0,3) 0,2)
(357 +6x)(—4x” +2x—1) = 3x* (—4x” + 2x 1)+ 6x(—4x +2x 1)
0,2) 0,2)
—12x* +6x° =3x* =24x> +12x* —6x =—12x" —18x> +9x* —6x(0,2)
0,4) 1,5 15
X 2 X 2
3. a)4—§=—2x+§<:>—§+2x=§—4<:>—x+6x=2—12<:>5x:—10<:>
0,2) (0,3) 0,3)
x= —% =-2
0,2) 1,0
b) x*—6x*-27=0; seja X’ = y, entdo: (0,2)
V' =6y-27=0, A=b"—4ac = A=36—4-1-(-27)=144
0,2) 0,1) 0,2)
b+ + —
_-bxVA oy OF12 6412 612 g
2a 2 2 2
(0,2) (0,1) (0,1) (0,1)
X=9vxi=-S3sx=13vxed Sol:x=13 (0,1)
(0,1) (0,1) 0,2 (0,1 2,0
¢) cos(x+30°) =0« cos(x+30°) =c0s90°= x+30°=90° < x =90°-30° < x = 60°
0,5) 03) ©,1) ©,1) 10 40
4 a)
U = 400 2’0
emissora A emissora B
40
b) 230—x+x+200—x+40 =400 < 470—x =400 < x =70 (0,1)
0,4) 0,2) 1,0 3.0

Resp: 230-70=160 sintonizam somente a emissora A. (0,3)
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a) A+0B+0C=180°< 22°+54°+1 C=180°<= 1 C =180°-76°=104°(0,2)
04) 0,2) 0,2)

b) [ (BDA)+7] (DAB)+[1 (ABD) = 180° [ (BDA)+%+¥=180°

0,2) 0,2)

0 (BDA)+ 2; 22 18001 (BDA) +11°427°= 180° > [ (BDA) = 180°—38°= 142°

0,2) (0,2) 0,2)

a) Zerode f; x=1
b) CD, : ye 10,+ oo
¢) flx) é crescente se x€ |I;+oof
d)i) f(x)<g(x)=xe]0,+0[ (0,5 i) f(x)=g(x)=>x=0 (0,5
e) flx) é positiva se x€ |—oo, 1[ U |1, + oo
) f(x)=a(x-x,) +y,=>1=a(2-1+0=1=a 02
0,5 0,2)

fO=1-(x-1)+0& f(x)=x*-2x+1  (0,2)
0.4)

a) 10+20+5+10+15 =60 alunos participaram na votacao.
b) 20 alunos votaram na vencedora.

¢) A vencedora chama-se Nely.

d) O 2°classificado chama-se Abel: Percentagem = gxlOO =25%
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